## Erratum Volume 76, No. 3, 1986

On page 275, in the article entitled "Effects of Pod Moisture on Soybean Seed Infection by *Phomopsis* sp.," by J. C. Rupe and R. S. Ferriss, in the left column, equation 2 should have read:

$$r = ae^{bp} - c/(p+d) \tag{2}$$